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Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ

Ο 
ταλαντούχος ηθοποιός, σκηνοθέτης και 
τραγουδιστής, Γιώργος Παπαγεωργί-
ου, που το τηλεοπτικό κοινό αγάπησε 

στη σειρά «Μάγισσα», δεν κρύβει την ευτυχία 
του, αλλά και την αδυναμία που έχει στη μό-
λις 1,5 έτους κόρη του, Ελλη-Φιλαρέτη, καρ-
πό του έρωτά του με την ηθοποιό Δανάη Μι-
χαλάκη. Ο Γιώργος και η Δανάη σχεδιάζουν 
να περάσουν το φετινό Πάσχα στον τόπο κα-
ταγωγής και των δύο, τη Θεσσαλονίκη. «Ανε-
βήκαμε πιο νωρίς οικογενειακώς για το τελευ-
ταίο live των Polkar στον Μύλο το Σάββατο 
του Λαζάρου και θα περάσουμε τις ημέρες αυ-
τές εδώ. Επειδή είμαστε όλοι από Θεσσαλονί-
κη, δεν μπορούμε παρά να κλείσουμε αυτή τη 
σεζόν στη μαμά πατρίδα...», λέει ο Γ. Παπαγε-
ωργίου στη Realnews. Και συνεχίζει: «Για μέ-
να πάντα οι πασχαλινές διακοπές είναι μια επι-
στροφή στις ρίζες. Εχουμε ξεχάσει τι σημαίνει 
να είμαστε πιο αλληλέγγυοι, πιο χαρούμενοι, 
πιο υπομονετικοί. Ξαφνικά βλέπεις ότι οι ίδιοι 
άνθρωποι που ζουν στην Αθήνα πηγαίνουν σε 
άλλα μέρη, σε χωριά, και γίνονται άλλοι. Μα-
κάρι όταν επιστρέψουμε στην Αθήνα να κρα-
τάμε αυτό το όμορφο συναίσθημα της αγά-
πης και της αλληλεγγύης που συνάντησα και 
στους ανθρώπους που είχαν πάει στο Σύνταγ-
μα για τα Τέμπη. Εκεί έβλεπες μια φοβερή ευ-
γένεια του ενός προς τον άλλον». 

Με βαθιά συγκίνηση μιλά για τη γιαγιά του, 
Ελένη, που αυτές της ημέρες θα κρατά στην 
αγκαλιά της τη δισέγγονή της. «Στη Θεσσαλο-
νίκη μένουμε στη γιαγιάκα μου, την Ελένη. Η 
γιαγιά μου με μεγάλωσε, παράλληλα με τους 
γονείς μου, και ήταν πάντα παρούσα στη ζωή 
μου. Και τώρα θα είμαστε όλοι μαζί και με τη 
μικρή μας! Η γιαγιά μου είναι Πόντια και είχα-
με πάντα στο σπίτι μας πολύ έντονο το ποντι-
ακό στοιχείο. Μεγάλωσα μέσα στο τεράστιο 
σόι της, με πολλούς συγγενείς, και έχω υπέρο-
χες αναμνήσεις».

Τον τελευταίο ενάμιση χρόνο το πρόγραμμά 
του Γιώργου έχει αλλάξει και έχει προσαρμο-
στεί απολύτως στις ανάγκες της Ελλης-Φιλαρέ-
της. «Η μικρή είναι 1,5 έτους. Μας έχει τρελά-
νει! Λέει τα πρώτα λογάκια, έχει πει μαμά, μπα-
μπά, παππού, γιαγιά. Ακόμα δεν έχουμε κανο-
νίσει τη βάφτισή της», εξηγεί στην «R», ενώ για 
το ενδεχόμενο να μεγαλώσει η οικογένειά του 
σχολιάζει: «Προς το παρόν δεν σκεφτόμαστε 

οι δεσμοι του ηθοποιού 
με τη Θεσσαλονίκη είναι 
ισχυροί, αφού εκεί μένει η 
γιαγιά του. «Η γιαγιά μου 
ήταν πάντα παρούσα στη ζωή 
μου. Και τώρα θα είμαστε 
όλοι μαζί και με τη μικρή 
μας! Μεγάλωσα μέσα στο 
τεράστιο σόι της, με πολλούς 
συγγενείς, και έχω υπέροχες 
αναμνήσεις», λέει στην «R»
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Ο Γιώργος Παπαγεωργίου και η Δανάη Μιχαλάκη 
σχεδιάζουν να περάσουν το φετινό Πάσχα στον τόπο 

καταγωγής και των δύο, τη Θεσσαλονίκη, μαζί 
με την 1,5 έτους κόρη τους, Ελλη-Φιλαρέτη

να κάνουμε δεύτερο παιδί». Απ’ ό,τι φαίνεται, 
η μικρή έχει κληρονομήσει την αγάπη των γο-
νιών της για τα ταξίδια. «Είμαστε ταξιδιάρηδες 
και με τη μικρούλα ταξιδεύουμε παρέα. Εχουμε 
μάθει στο “φτιάχνω βαλίτσα και φεύγω”, είναι 
πολύ οικείο. Από μικρός το είχα αυτό, το Αθή-
να-Θεσσαλονίκη το είχα κάνει Παγκράτι-Κο-
λιάτσου. Και γενικότερα με τις περιοδείες, τα-

ξίδια στο εξωτερικό, νιώθω πολύ περισσότερο 
ταξιδιώτης παρότι έχω ριζώσει σε έναν τόπο». 

Επόμενα σχέδια
Καλλιτέχνης με πολλά πρόσωπα, ο Γ. Παπα-
γεωργίου μετά τον πρωταγωνιστικό ρόλο στη 
«Mάγισσα» του ΑΝΤ1 καταστρώνει τα καλο-
καιρινά σχέδιά του, τα οποία περιλαμβάνουν 

διακοπές με τις δύο αγαπημένες του γυναίκες, 
τη σύζυγό του και την κόρη του. «Είναι μια πε-
ρίοδος που κλείνουμε πράγματα και θα δού-
με τι θα προκύψει από δουλειά. Οσον αφορά 
τους Polkar, θα γίνουν κάποιες καλοκαιρινές συ-
ναυλίες, αλλά προς το παρόν οι προγραμματι-
σμένες αφορούν συμμετοχές σε φεστιβάλ και 
όχι live». Οσο για την ιδιότητα του σκηνοθέτη; 
«Αυτό που μπορώ να ανακοινώσω είναι ότι θα 
κάνω μια σκηνοθεσία για το ΔΗΠΕΘΕ Κοζάνης, 
στον ‘‘Επιθεωρητή’’ του Γκογκόλ, που θα πά-
ει περιοδεία τους καλοκαιρινούς μήνες. Οταν 
ολοκληρωθούν η δουλειά μου στη σκηνοθεσία 
και οι συζητήσεις στις οποίες βρίσκεται η Δα-
νάη, θα αποφασίσουμε πού θα πάμε διακοπές».


